

## Протокол № 2

засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на території міста Павлоград

01 серпня 2024 року

м. Павлоград

Голова координаційної ради – Аліса РЯБОВА, заступник міського голови з питань виконавчих органів ради;

Заступник голови координаційної ради – Олена ГЕРАСИМЕНКО, начальник управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

Секретар координаційної ради – Вікторія РЕПНА, начальник відділу управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

### Присутні:

Члени координаційної ради:

Наталя МИРОШНИЧЕНКО - директор комунальної установи «Павлоградський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

Юлія ДЕЙНЕЖЕНКО – начальник відділу охорони здоров'я Павлоградської міської ради;

Дмитро ЛАГНО - начальник відділу з питань сім'ї, молоді та спорту;

Ірина ДЕМ'ЯНЕНКО - начальник відділу освіти Павлоградської міської ради;

Світлана ВІЛЬХОВА – директор Павлоградського міського центру соціальних служб;

Оксана СТАРУШЕНКО – депутат Павлоградської міської ради;

Надія ДАНИЛЬЧУК - начальник служби у справах дітей Павлоградської міської ради;

Ірина АНОСОВА – начальник Павлоградського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Павлоградському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

Олена ДУДНІКОВА – директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Павлоград»;

Тетяна САВЧЕНКО – координатор кейс-менеджменту ГО «МАРТІН-клуб»;

### Запрошені:

Сергій ПІДЗУЛА - провідний юрисконсульт комунальної установи «Центр надання соціально-психологічних послуг» Павлоградської міської ради;

Тетяна ПОЛІНА – начальник Павлоградського РВ філії ДУ «Центр пробації» у Дніпропетровській області;

Віталій ЯРОШЕНКО - начальник сектору з протидії домашньому насильству Павлоградського РВП ГУНП в Дніпропетровській області;

Дмитро ТРУБІЩИН – прокурор Павлоградської окружної прокуратури.

Алла ЛАМАНОВА – начальник відділу з питань праці східного регіону управління інспекційної діяльності у Дніпропетровській області Південно-Східного міжрегіонального управління служби з питань праці

## ЧЕРГА ДЕННА

Питання, винесені на розгляд координаційної ради:

1. Аналіз за I півріччя 2024 року, інформація про вжиті заходи та проведену роботу у випадку вчинення домашнього насильства, коли постраждалою є дитина.

*Доповідач: Данильчук Н.М.*

2. Звіт про роботу Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та кризової кімнати за 7 місяців 2024 року.

*Доповідач: Гідзула С.О.*

### СЛУХАЛИ:

Зі вступним словом виступила голова координаційної ради – Рябова А.В. Під час виступу, вкотре, наголосила на важливості участі нашого міста в проекті «Міста і громади вільні від домашнього насильства», звернула увагу на досягнення нашої громади в розбудові системи запобігання та протидії домашньому насильству. Крім того Рябова А.В. наголосила на питаннях, які необхідно вирішити протягом найближчого майбутнього для покращення надання комплексної підтримки постраждалим від домашнього насильства та притягнення до відповідальності кривдників, в частині забезпечення виконання програми для кривдників.

### *З першого питання:*

Данильчук Н.М. доповіла про проведену роботу у випадках звернення щодо вчинення домашнього насильства, коли постраждалою є дитина за I півріччя 2024 року. Доповідач надала інформацію про кількість таких випадків, про вжиті заходи реагування, про взяття на облік дітей зазначеної категорії та внесення даних до ЄІАС «Діти». Данильчук Н.М. звернула увагу на співпрацю служби у справах дітей з представниками поліції, центром соціальних служб і медичними працівниками під час відвідування сімей та складання акту оцінки безпеки дитини. Також доповідачем було наголошено щодо роз'яснювальної, методичної, соціально-правової допомоги, яка надається батькам та дітям з питань запобігання та протидії домашньому насильству.

### *З другого питання:*

Гідзула С. О. зазначив, що з початку 2024 року функціонує Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Доповідач ознайомив з діяльністю зазначеного центру за період 7 місяців поточного року. Звернув увагу на соціальні послуги, надання яких забезпечено під час перебування постраждалих осіб в кризовій кімнаті. Наголосив на кількості проведених тренінгів, бесід, лекцій зазначеної тематики та наданої психологічної та правової допомоги.




## ВИРІШИЛИ:

1. Дотримуватись затверджених Алгоритмів дій суб'єктів взаємодії у випадках вчинення домашнього насильства щодо дорослих і дітей.  
Термін виконання – постійно
2. Посилити координацію суб'єктів взаємодії у сфері запобігання і протидії домашньому насильству, в т. ч. роботу щодо обміну інформації про вчинення домашнього насильства та вжиті заходи в термін визначений законодавством.  
Термін виконання – постійно
3. Центру соціальних служб:  
забезпечити організацію проходження навчання фахівців для реалізації виконання програм для кривдників  
Термін виконання – до кінця поточного року
4. Управлінню соціального захисту населення та муніципальному консультанту в реалізації проекту «Міста і громади вільні від домашнього насильства»:  
підготувати запит до Представництва Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні щодо можливості навчання представника громади для реалізації виконання програм для кривдників  
Термін виконання – до вересня 2024
5. Відділу поліції:  
5.1 забезпечити надання повідомлень про факт вчинення домашнього насильства до управління соціального захисту населення, в разі направлення постраждалих до кризової кімнати.  
5.2 забезпечити надання повідомлень про факт вчинення домашнього насильства, в разі якщо постраждалою особою є дитина- до служби у справах дітей та управління соціального захисту населення.  
Термін виконання – постійно

Голова координаційної ради

Секретар координаційної ради



Аліса РЯБОВА

Вікторія РЕПНА